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— pdl 132401A661101021
NORA RO ShERBHORAEERL TS, EMEES  |132401A6611010
(A) BN &% 71 AV 100N/ % B2 2 K I DB 51 DB AERN/ ) (E) B A ImEBZ BRIL D ETED 5 DBAEKN/ ) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik AFLEH
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | L E‘ Han g = — 5
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %i?gf’gzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁﬁ P 7E #h HEH )BT 5E
(C) BE)=L B AA100kN/m LU T DR DB EID 1 DB AIEKRN/n) (G) HHEEABMELT DR B O HEIED H DR ATEKN/ ) ENBRGISE SRRLEREBHAIIHAS
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFHRLIYTHEOLEEDHDAEE SESHIND T EZDHDKRES
RHBES % =
(A) (B) (©) (D) (B) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 124.7 1.0 98.8 1.0 - - 11.2 2.2 124.7 1.0 974 1.0 - - 11.2 2.2
(2) 129.2 1.0 100.0 1.0 - - 12.7 25 129.2 1.0 984 1.0 - - 12.7 25
( 3) - - 75.4 1.0 - - 10.7 2.1 - - 754 1.0 - - 10.7 2.1
( 4) 144.3 1.0 99.8 1.0 - - 13.8 2.7 144.3 1.0 97.5 1.0 - - 13.8 2.7
(5) 151.6 1.0 99.3 1.0 16.2 3.2 15.0 3.0 151.6 1.0 99.5 1.0 16.2 3.2 144 2.8
(6) 135.1 1.0 99.3 1.0 - - 13.3 2.6 135.1 1.0 99.5 1.0 - - 13.3 2.6
7)) 141.0 1.0 99.2 1.0 - - 15.2 3.0 141.0 1.0 100.0 1.0 - - 15.2 3.0
( 8) 150.1 1.0 99.4 10 16.9 33 15.0 30 150.1 10 100.0 1.0 16.9 33 15.0 30
(9) 145.7 1.0 99.8 1.0 175 3.5 15.2 3.0 145.7 1.0 99.0 1.0 175 3.5 14.4 29
( 10) 134.8 1.0 998 10 16.1 3.2 15.1 30 134.8 10 99.2 1.0 16.1 32 144 29
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